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Επαναλειτουργία του Συλλόγου

Αγαπητοί συμπατριώτες, Αν η αρχή είναι το ήμισυ του παντός, αυτή έγινε χθες το βράδυ... 
Και από τον «Καρβουνιάρη», όπου μαζευτήκαμε οι παλαιότερες και οι νεώτερες γενιές των 
Αγορελιτσανών,  βγήκε...  άσπρος  καπνός...  Ο  κύβος  πλέον  ερρίφθη...  Ο  Πολιτιστικός 
Σύλλογος  του  αγαπημένου  μας  χωριού  θα  συνεχίσει  τη  δράση  του  από  εκεί  που  την 
αφήσαμε... Στις 14/6/2009 μπήκαν οι βάσεις για την ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ του Συλλόγου μας. 
Για να φτάσουμε, όμως, μέχρι εκεί πρέπει να διανύσουμε μια διαδρομή... Η οποία έχει να 
κάνει  με την επαναδραστηριοποίηση όλων των Αγορελιτσανών που μένουν στην Αθήνα ή 
αλλού.  Και  την  αποστολή  αυτή  ανέλαβαν,  κατόπιν  προτάσεως  που  έγινε  ομοφώνως 
αποδεκτή, να τη φέρουν σε πέρας οι - κατά αλφαβητική σειρά Αδρακτά Εβίτα, Πετρόπουλος 
Γιώργος,  Ψυχογιού  Βίκυ  (η  τελευταία  στη  θέση  του  Βασίλη  Μοσχοβίτη,  ο  οποίος  δεν 
απεδέχθη - λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων - σχετική πρόταση). Κι έτσι, μετά τα...μπάνια 
του λαού και λίγο πριν από τις... μαυρολιές,....

θα γίνει η πρώτη εκλογοαπολογιστική συνέλευση. Από την οποία θα αναδειχθεί το Συμβούλιο 
που θα οδηγήσει τον Σύλλογό μας στο μέλλον. Στη συνάντηση έγινε ανταλλαγή απόψεων και 
κατατέθηκαν  προτάσεις  από  τους  Κώστα  Αδρακτά,  Κώστα  Παναγιωτόπουλο,  Σαράντο 
Ψυχάρη. Κοινή συνισταμένη όλων των προτάσεων το πώς ο Σύλλογος θα λειτουργήσει κατά 
κύριο λόγο επ' ωφελεία του χωριού. Μεταξύ άλλων έγινε πρόταση για την αξιοποίηση του 
σχολείου,  σε  συνεργασία με  τη  δημοτική Αρχή,  με μια  σειρά από δράσεις  που έχουν να 
κάνουν με τη βιβλιοθήκη ή με τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές. Ακόμα, όπως αναφέρθηκε, ο 
Πολιτιστικός  Σύλλογος  δεν  μπορεί  να  είναι  αποκομμένος  από  το  χωριό  και  οι  όποιες 
εκδηλώσεις θα έχουν σημείο αναφοράς και τους Αγορελιτσανούς της Αθήνας, αλλά και τους 
στο χωριό μόνιμα διαμένοντες. Επίσης, και το site θα αποτελέσει δίαυλο επικοινωνίας και 
επαφής των μελών. Η πρώτη συνάντηση έγινε μέσα σε κλίμα ενθουσιασμού και εκείνο που 
διεφάνη είναι ότι η νέα γενιά και θέλει και μπορεί να συνεχίσει μια παράδοση που θέλει την 
ΑΓΟΡΕΛΙΤΣΑ στην πολιτιστική πρωτοπορία. Και σε αυτή την κατεύθυνση συναποφασίσαμε 
να πορευτούμε. Ενα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε όλους όσοι αγκαλιάσατε την προσπάθειά μας 
και μια ΥΠΟΣΧΕΣΗ: Η Αγορέλιτσα έρχεται από πολύ μακριά και πηγαίνει ακόμα μακρύτερα. 
Θα κάνουμε το καλύτερο δυνατόν για να αποκτήσει το χωριό μας την αίγλη που του αξίζει. 
Καλό καλοκαίρι και εις το επανιδείν. Να είστε όλοι καλά.
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